
Résultats de l’enquête sur les conditions
sanitaires de rentrée – septembre 2020

Protection des personnels et des élèves 

1. A la reprise, l’établissement a-t-il été en capacité de fournir des masques aux personnels pour plusieurs
semaines ?

Oui 42% - 29 réponses

Non 52% - 36 réponses

Je ne sais 
pas

6% - 4 réponses 

2. Le gel hydro-alcoolique est-il disponible en quantité suffisante ?

Oui 67% - 46 réponses

Non 26% - 18 réponses

Je ne sais 
pas

6% - 4 réponses 

Sans 
réponse

1% - 1 réponse 

3. La mise à disposition de matériel de désinfection pour l'utilisation des claviers, des copieurs est-elle 
suffisante ?

Oui 41% - 28 réponses 

Non 57% - 39 réponses 
Je ne sais pas 3% - 2 réponses 

4. La désinfection des surfaces les plus fréquemment touchées par les élèves et les personnels (comme  les 
poignées  de  portes) est-elle bien effectuée au minimum une fois par jour ?

Oui 45% - 31 réponses 
Non 10% - 7 réponses 

Je ne sais pas 42% - 29 réponses 
Sans réponse 3% - 2 réponses 

5. Un nettoyage des sols et des grandes surfaces (tables, bureaux) est-il réalisé au minimum une fois par 
jour ?

Oui 45% - 31 réponses 
Non 17% - 12 réponses 

Je ne sais pas 38% - 26 réponses 



6. L'aération des locaux correspond-elle aux prescriptions du protocole national ?

Oui 38% - 26 réponses 

Non 49% - 34 réponses 
Je ne sais pas 13% - 9 réponses 

7. Les tables du réfectoire sont-elles nettoyées et désinfectées après chaque service ?

Oui 25% - 17 réponses 

Non 10% - 7 réponses 
Je ne sais pas 65% - 45 réponses 

8. A-t-on essayé de limiter les regroupements et les croisements importants entre groupes ?

Oui 26% - 18 réponses 

Non 68% - 47 réponses 
Je ne sais pas 6% - 4 réponses 

9. Les arrivées et départs sont-ils particulièrement étudiés pour limiter au maximum les 
regroupements d’élèves et/ou de parents ?

Oui 12% - 8 réponses 
Non 77% - 53 réponses 

Je ne sais pas 12% - 8 réponses 

10. Le lavage des mains est-il possible à l’arrivée dans l’établissement, avant chaque repas et après être 
allé aux toilettes ?

Oui 59% - 41 réponses 

Non 28% - 19 réponses 
Je ne sais pas 12% - 8 réponses 

Sans réponse 1% - 1 réponse 

11. Le lavage des mains se fait-il à l'eau chaude ou à l'eau froide ? 

Eau chaude 13% - 9 réponses 
Eau froide 45% - 31 réponses 

Je ne sais pas 39% - 27 réponses 
Sans réponse 3% - 2 réponses 

12. Ton établissement a-t-il incité les collègues et les élèves à risque à se faire connaître s'ils le 
souhaitent ?

Oui 25% - 17 réponses 
Non 42% - 29 réponses 

Je ne sais pas 33% - 23 réponses 

13. Les personnels vulnérables ont-ils bien reçu des masques chirrugicaux de type 2 ?

Oui 13% - 9 réponses 
Non 46% - 32 réponses 



Je ne sais pas 41% - 28 réponses 
14. As-tu eu des informations concernant ta situation administrative si tu dois t'absenter car tu es cas 
contact ?

Oui 20% - 14 réponses 

Non 78% - 54 réponses 
Je ne sais pas 1% - 1 réponse 

15. La procédure à suivre lors d'une suspicion ou d'un cas avéré de covid est-elle claire pour tous les 
personnels ?

Oui 14% - 10 réponses 
Non 71% - 49 réponses 

Je ne sais pas 13% - 9 réponses 
Sans réponse 1% - 1 réponse 

Ton appréciation sur tes conditions de travail à cette rentrée 

1. Le masque et les autres contraintes sont-ils pour toi une source de fatigue supplémentaire ?

Pas du tout 3% - 2 réponses 
Un peu 26% - 18 réponses 

Beaucoup 71% - 49 réponses 
Je ne sais pas 0% 

2. La situation complique-t-elle tes conditions de travail ?

Pas du tout 1% - 1 réponse 

Un peu 25% - 17 réponses 
Beaucoup 74% - 51 réponses 

Je ne sais pas 0% 

3. Considères-tu qu'il y a suffisamment d'AED et d'agents pour faire face au travail supplémentaire 
généré par la situation sanitaire ?

Oui 6% - 4 réponses 

Non 88% - 61 réponses 
Je ne sais pas 6% - 4 réponses 

4. Les effectifs par classe sont-ils les mêmes que l'an dernier ? 

Oui 55% - 38 réponses 

Non, ils sont plus élevés 41% - 28 réponses 
Non, ils sont moins élevés 1% - 1 réponse 

Je ne sais pas 3% - 2 réponses 

5. Ces effectifs permettent-ils de travailler dans de bonnes conditions ? 

Oui 14% - 10 réponses 
Non 78% - 54 réponses 

Je ne sais pas 7% - 5 réponses 
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